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Ha recibido de la Federación Andaluza de Deportes para Ciegos, con N.i.f. G-91721092,la cantidad de:		
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Datos bancarios
	IBAN
	Entidad
	Oficina
	DC
	Nº cuenta
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“La cantidad indicada como base imponible está sujeta a retención del impuesto sobre rendimientos de las personas físicas (IRPF) y será declarado por la FADEC, a los solos efectos fiscales en la clave A de dicho impuesto.

El perceptor, bajo su exclusiva responsabilidad declara que, no está dado de alta como trabajador autónomo quedando obligado, en caso contrario, a comunicarlo a la FADEC de forma inmediata, exonerando a la Federación de toda responsabilidad por la falta de aportación en tiempo y forma de dicha documentación
El percibo de esta cantidad es fruto de un acuerdo entre las partes, con base en las cuantías establecidas por norma en la FADEC, y no supone en ningún caso el reconocimiento de relación o vinculación laboral entre perceptor y pagador”

Sus datos personales serán usados para nuestra relación y poder prestarle nuestros servicios. Dichos datos son necesarios para poder relacionarnos con usted, lo que nos permite el uso de su información dentro de la legalidad. Asimismo, podrán tener conocimiento de su información aquellas entidades que necesiten tener acceso a la misma para que podamos prestarle nuestros servicios. Conservaremos sus datos durante nuestra relación y mientras nos obliguen las leyes aplicables. En cualquier momento puede dirigirse a nosotros para saber qué información tenemos sobre usted, rectificarla si fuese incorrecta y eliminarla una vez finalizada nuestra relación. También tiene derecho a solicitar el traspaso de su información a otra entidad (portabilidad). Para solicitar alguno de estos derechos, deberá realizar una solicitud escrita a nuestra dirección, junto con una fotocopia de su DNI: Federación Andaluza de Deportes para Ciegos, C/ Resolana, 30, CP 41009, Sevilla (Sevilla).

Dirección de contacto con nuestro Delegado de Protección de Datos: OGONZALEZ@AUDIDAT.COM
En caso de que entienda que sus derechos han sido desatendidos, puede formular una reclamación en la Agencia Española de Protección de Datos (www.aepd.es).
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